ESwowosig Alagopmy

Kdie ouvaptnotot e€lowon omou epgavieton o” auth 1 avedptnTr UETUBANTA & Xou
1 eZopTnuévn ueTaBhnTh y(x) (Snhadt| 1 ayveoTh cuvdeTNoY)) X0t OPLOUEVES DIUPORES TG
Ay(z), Ay?*(z),..., A"y(x) ovoudletor e&lowon drapopdy n-Tdienc.
Yta embueva Vo Yed@ouye Y, ovtl yio y(x).
IMopdderypa
A3y, — 20y, + 5Ay, + Ty, = 3cos .

Avaywywéc eiiomocelg

Av vnodécouue 6Tt Y, elvor Wa CUVAETNOT), OTOU O Ypipn EXPEACETOL CUVUQTHCEL TWY
z ’ x.2 7
TEOTYOUUEVWY O0WY Y, Yty - - - » Yatn—1 ONAAUOY| Loy VEL

Yz4n = F(yxa Y41y - - 7y$+n—1) (1)

Y xde x, tote 1 oyéon (53) opilel wa ouvaptnolaxy| e€iowor Ue dyvewoTy T cuVdETNo
Yz TOU TNV LXAVOTOLEL.

H e&iowon auty| ovopdletar avaywywxr eglowon n-tdgewg.

Me dhha Aoyar, 1) avay oyt e€lowor elvan tia ouvapTnotaxy| e€lonar étou eugaviCovta
1 aveldpTNTN UETUBANTA T X0 OPIGUEVES DLUBOYES THWES Yu, Yutls - - - s Yztn TNS AYVWOTNC
GLVEETNOTS.
IMopdderypa

Yot+3 — OYat2 + 12Ys41 — Yo = 3cOST.

Exgpdlovtag xdle dapopd AFy, o YOUUUANO GUVOUACUO TWV

Yoy Yz+1y -+ -y Yztn
oUWV UE TOY TUTO!

n /n
Anym = Z(—].)k (k) Yz4+n—k

k=0
1 e€{owor BlaPop®Y UETATEENETAL O Lol avarywYxh elowon).
‘Etot av ¥écoupe
Aym =Yz+1 — Yz

AQZ/I = Yzt+2 — 2yx+1 + Yz

A3y:r: = Yz+3 — 3yx+2 + 3yx+1 — Yz
oty e&iowor dlagopwy Tou TupadelyUuTog

A3y, — 20y, + 5Ay, + Ty, = 3cosx

TEOXUTTEL:

(Yz+3 — BYpt2 + 3Ypi1 — Ya)
- 2(yx+2 - 2yw+1 + ym)
+ 5(Yzy1 — Yu) + Ty, = 3cOST &



Yz+3 = OYzy2 + 12z 41 — Yo = 3cOS T

Katomy 100tev oL e€lo®oelg Blapoptv Xat oL avaywyixés eELOMOELS elval LooBUVIES.
Adom: ovoudleton xdde ouvdptnor mou tny emahndeet.
Fevxy Moo ovoupdletar 1 Moo tng omolag o TOTog Tepléyel OAES T AUCELS.
IMTopddetypa
1. H ouvdptnon y, = 3” ebvar Abor g ediowong
Yotz = 2Yzt1 — Yz =0

OLoTL
372 _9.37t1 3.3 =9.3"—-6-3"—3.3" =0.

2. H yevu Mon g e€lowong
Yotz = War1 + 6y =0
etvon (6mwe Vo anodelloupe apydtepa) 1

Yo =C1 2" + o - 3"

Fpoppixég avaywyxég eElowoelg
He oTadepoVg CUVTEAECTEG

Levixry uoépon:

nYzin + Oy Yotn-1 + 00+ aoye = B(T) (1)
Owoyevhg av f(x) = 0, dnhadt

UnYoin + nyYzgn—1 + -+ aoye =0 (2)
XopaxTneloTind TOALVGVLRO
P()\) = ap\" 4 ap N ag )+ ag

Xoapaxtnprotixr eglowon
P(A\) =0

Eriluon tng opoyevois (33)

Me tn Bordeia tng yapoxtnetotixrc ellowong Peloxouue tic Pacixég Adoelg xat 7
vevixy] Aoor Do BiVET W¢ YRAUUULXOE CLUVOLACUOS ALTWYV.
Evpeon tov Bacwxoy Aooewv.

L. Av X elvor amhf| mporypotioad pla tng yapaxtnelotinc eéicwong T1e 1 ouvdpTtnon A”
etvor Bootny| Ao,



2. Av A etvan mpaypatixy pilo toAhamAdTrTag k Tng yopaxTtrploTixhc e€lowong TOTE oL

)\x, l’)\z, . e ,fﬂk 1)\m

7. z 7
ebvor Bootxég Aoelg.

3. Avi=a+ fi sivo_u wryodu ptla g yapaxtnploTixtic e€lowong tote Yo elvon pila
xat 1 oLluYhc TN A = a — fi.
'V autég i 000 mpeEmer va Ppolpe dUo Paocxés AoeLS.

Lpdpouye
A = p(cosf +isinf)

(TprywvoueTewy| Lop®t wyadixol aprduo).
Tote o Pacixég AUGES TOU AVTIOTOL 00V OTIC A, )\ ebvan o:

p”* cos Oz xou p” sin Ox

IMTopadeiyuata 2Yp+3 + 3Yzsr2 — 8Ypr1 + 3y, =0
L PO) =20 +3\ -8\ +3=0s
1 I 7/
)‘:§U>‘:17]>‘:_3-
‘Apa,
]‘ ’ xX xX
Y = C1 (5) + (1) + c3 (—3) .
2.
Yot+3 + (Yor2 + 16yz11 + 12y, =0
PA)=XN+7TV+16A+12=0«
A= =20miH A= —3.
‘Apa,
Yp = 1(—2)" 4 cox(—2)" 4 c3(—3)"
3.

Yg43 — 4yx+2 + 4y:1:+1 - 3%: =0

PA) =X -4 +4\-3=0«

[

Metatpon?| tng A = % + 232' OE TELYWVOUETEUXT) LORGT).
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Fevixd oy bouy Yoo A = o + i

o = pcost

B = psinf

6mou p > 0 %o 0 € [—m, 7).
'Etot €do ebva:

tgf =2 =V3=6=——
5 3
(apots (3, ‘/75) AVAXEL OTO TPMOTO TETUPTNUOELO).
‘Apa,
Yr = 13" + 217 cos %x + 31" sin gx
Aoxroeig

BiBhio : Anepootindg Aoyiouds, Touog 2.
Avpévec © 14-20
‘Alutec : 21-34
Floapuixég un opoyeveic eduowoeig
ne otadepog CUVIEAECTES

AnYz+n + Ap—1Yz4+n—1 +-+ oYy = B(I)
ArnodewxvieTton 6T
oTou
Ypi YEVIXH ADOT) TNG U1 OMOYEVOUC,
yg: yevixt| Aoor tng avtioTtotyng opoyevoic,
Uil Yeptt| AOGT) TNG U1 OUOYEVOUC.

Evgeon tng ¥,

17 nepintwon B(z) =a-~".

Tote,
( . av v Oev etvan pila Tng
c- ", )
7 yapoxtnetotixig eélowong.
wx =
v . vy ebvan ofla moAhamhoTnTag
c-x”-
\ k tne yapoxtne. e€iowong.
IMopadeiyupata



L Yuis — 3Yuta + 3Yai1 — 2y = 2- 3%

PA) =N -3\+3A-2=0¢

) 1 V3., IRVEY
)\—27])\—§+TZT]>\—§—7Z

Onérte )\:%—F\/Tgi@)\zcosg—i—isin% %ol

‘Eyouue

‘Apa,

xolL TEMXA

0 - s .o
Y, = C12° + c5 cos gx + c3sin §$

‘Eveeon g ¢, = ¢ 37

€33 — 33712 4 3¢3%H — 23" =2.3" &

2
7c3* =23 c= —.

7
2
x:_Sm
v 7
P T+ cysin S 4 257
.= cos — sin — —3°.
Yp = C1 Co g% T casingr + <

2. Yz+3 — 7yx+2 + 16yx+1 - 12'3/90 =8 2%

‘Eyouye,

PA) =X -7\ 4+ 160 -12=0«
A =2 o plla h A = 3.

yg = 12" + 12" + c33”.

Etpeon tng ¢, = ¢+ 2 - 27

c(x + 3)?2°"% — Te(x + 2)?2°1? 4 16¢(x + 1)%2° 1
—12c2%2" = 8- 2" &

8c(x? + 61 + 9) — 28c(2”® + da + 4)+
32c(x? + 21 +1) — 12c2* = 8. &

72¢ — 112¢ + 32¢ = 8.

Apa, ¢ = —1 xaon P, = —x?2%,

OTOTE TEAXA

27 nepinTwon

Yy = €127 + 0027 + ¢33 — 222",

B(x) = ax’. érou t € N*.
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Térte, ¢, = 2¥-Q(x). émou Q(x) elvor Tohu@VLPO Barduol ¢ xou k 0 ENSYLETOS QUOIKAC
aprduog yiow Tov omolo 1) cUVAETNoT x* dev elvan AOoT g avtioToly Mg OUoYEVOUC.

IMopadeiypata
L. Yzt2 — 4yaz+1 + 4y:r: = 1’2.

PN =X -4 +4=0=
A = 2 o pila.

"Apa, Y0 = 127 + cu2”.
Etpeon tne ¢, = 2°(Aa® + Bx +T')
‘Eyouye,

Alx +22+ Bz +2) +T'—
41(A(z+1)°+B(z+1)+T)+
4(Az® + Bz + 1) =2* &

A(z® + 42 +4) + Bz + 2B+ I'—

4A(2* + 22+ 1) —4Bx — 4B — AT+
4Ax* + 4Bz 4+ 4T = 2 &

A=1 A=1
—4A+B =0 & B=4
—2B+1T=0 =8

Apa 1), = 2?2 + 4a + 8,

OTOTE TEMXA
Yr = 127 + 02" + xt + 4z + 8.

2. Yppo — W1 + 3y = .

Apa, 1) = ¢ + 3%
Evpeon g ¢, = 2'(Az + B) = Az? + Bux)
‘Eyouye,

Az +2)° + Bz +2)—
4(A(z+ 1)+ Bz +1)) +
3(Az’ 4+ Br) =1 &



A(2® 4+ 42 +4) + Bz + 2B—
4A(2® +2x + 1) — 4Bx — 4B+
3A2° +3Br =1 &

—4Ax—2B—x<:>A——%l, B=0

1
’ _ 2
APO(J ¢:ﬂ - _Zx ’
7 7
OTOTE TEAMXA

1
Yp = €1 + 23" — ZxQ'

37 nepinTtwon
LUVOUAOUOS TV DUO TEOTYOUUEVLVY.

IMopdderypa
Yoit3 — 6yx+2 + 11y:v+1 - 6y:p =4r+3-2" = 5",

PA) =X -6\ +11A-6=0=
A=1HA=2#)\=3

Apa, Y0 = ¢ + 2% + ¢33%.

Etpeon e ¢, = 2(Azx + B) 4+ ['x2” + A5”
= Az? + Bx + 22" + A5”,

‘Eyouue,

A(x +3)* + Bz + 3) + T'(z + 3)2°7 4+ A5*H—
6A(z +2)® — 6B(x +2) — 6I'(z + 2)2°"% — 6A5" 2+
1Az +1)*+ 11B(z + 1) + 11T (z + 1)2°T" + 11A5*
—6A2° — 6Bx — 62" — 6A5" =42 + 32" — 5% &
4Ar — 4A 4 2B — 212" + 24A5" = 42 +3-2° — 5% &

A:LBzzrz—iA:—i.

2 24
Ornote,

Yr = €1+ 22" + 33" + x(x + 2) — gx? — 55””.
Aoxnoeig Auvpévec: 21-26. Ahuteg: 35-43.
Apywxég ouvinxeg
Na Beedel n Mon trg e€iowong
Yotz = OYzt1 + 6y =0

oty Yo = 3 xau yp = 11.



Abor. Apywd Peloxoupe Tn yevixr Ao :
Yp = €127 + 23"
xou €mertal eQappolovtog o auth Tig apywéc ouviixes utoloyiloude Tic oTadepéc.

0120+0230:y0®01+02:3
12! + 3t = Y1 < 2¢1 + 3¢ =11

Advovtog 10 clotrua TpoxdTTEL:
CcT = —2
Cy = 5

Apa
Yo = —2-2"+5- 3%



